    老师同学们，大家好！我是来自财政1495的晨晖，我今天演讲的主题是，《我的大学，我的孤独》
   在开始正式的讲演之前，我。想请大家问问自己，你，孤独吗？
   好像自我们走入大学校门的第一天起，就是在家长，自愿者，学长学姐的帮助下，完成了各种入学手续，在舍友，同学的陪伴下，度过了大学的时光。
   而不恰巧的是，在我的大学生活里，我是总是一个太合群的人。第一天，在大学的纳新活动里我一口气报了十一个大大小小的社团。大一下学期，为了实现专业排名前十的目标，课前预习课后复习，刷题订正，这些都成了我每日的必修课，大二上学期，为了能够参加英文演讲比赛，一个人早起背单词，早晨五十个单词，饭后五十个短语，睡前再复习一次，其实我是想过放弃的，我经历过24小时没和别人说一句话的寂寞，我也经历过一看到文字感到反胃的感觉，但每每看到与自己一样孤独的身影的时候，我又可以找回一种平衡的状态，继续坚持下去，可以说，我的大学生活的每一天过得都是比较充实的，但这也意味着，我总是一个人。
而这种不合群的感觉，就像是当回答问题时，所有人异口同声的喊着A选项，唯独你一个人喊了C选项。当所有人相拥举酒，一干而尽的时候，唯独你手捧安溪铁观音，月夜独饮。没错，人都是会怕寂寞怕孤独的，所以，大多数人选择了合群。但是我今天想提醒大家的是，如果你所在的群，不是你应该合的群，那么：你以为你在合群，你在浪费自己的青春。
同样作为90后大学生的李尚龙，成长在一片戎装的生活环境下，却屡屡选择站在英文演讲的舞台上，当军队决定深造他时，他义无反顾的离开了军队，加入了新东方，成为一名英语老师。随后学习导演编剧，通过自己对生活的理解和自己的经历，成为了当下最励志的作家。经济系2013级优秀毕业生，娟娟，十佳感动诚意人，独自一人骑行青藏线，在校期间，数次荣登图书馆借阅榜第一名，揽获各项学科竞赛，奖学金，优干等奖项。不难发现的是，站在他们的背后，都是一个孤独的影子，是不合群，让他们找到自己的方向，让他们知道了，什么是自己最想要的，在他们的青春里，什么是最宝贵的。娟娟学姐曾经和我说过这么一句话，没有经历过孤独的人，不足以谈人生。我不否认，人本来就是社会性动物，但孤独的感觉也是人类的一种自然属性，它不是桀骜不驯，不是自我为中心，而是有自己独立的思想，有排除外界纷纷扰扰的能力，明白我是谁，我要什么，我会怎么做。
直到今天，我已坚持了426天，每天空出一点时间给自己，去反思去思考。在这个时间里，我荣获了一等奖学金，阅读了十本专业书籍，参加了十二场课外竞赛，凭借竞赛奖金游走四个陌生城市。可以说这一路上，我是孤独的，但我又是不孤独，因为我知道，此时诚意操场上，还是会有一个熟悉的身影，不地练习着挥动红旗的动作，现在我下的的这个舞台，承载着每一个选手对自己大学梦的解读，今晚九点半后，八号教学楼101教室的灯依旧会再次亮起，那里有许许多多与我一样，孤独的人。他们正在燃烧着自己的青春，他们把黑夜融化在高温的白炽灯下，他们把不合群，把孤独，写进自己一本又一本练习册里。
其实，这个世界很邪门，你永远不会相信，当年班级倒数的人，十年后会是政治界最有潜力的谁；你也不会相信，当年最合群的人，会成为怎样的百万富翁。我相信，每一个孤独的人虽然不一定那么快能取得成功，但每一个成功的人都经历过一段孤独时光。我的大学，我的孤独，虽败犹荣！

   Have you heard about the legend story about Steven jobs?
The men, who makes Apple backing from the edge of death.And In 30 years of his life saw how dramatic changes he bring to iPhone.He has many creative and amazing thinking.However, at the same time,He makes mistakes for it, because some of thinking,it is unpractical. For example ,he want to sell 100 billion Apple computers at 400$ all around world without any evidence proves whether customers can afford the price . Apparently, practicing is  the only Way to identity your words.
